

证券代码：000923

证券简称：河钢资源

河钢资源股份有限公司

2026年2月11日投资者关系活动记录表

编号：2026-2-11

| | | |
|---------------|---|---|
| 投资者关系活动类别 | <input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 | <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 |
| 参与单位名称及人员姓名 | 易方达基金 | |
| 时间 | 2026年2月11日(周三)下午 14:00-15:00 | |
| 地点 | 公司会议室 | |
| 上市公司接待人员姓名 | 董事会秘书赵青松 证券事务代表郑增炎 | |
| 投资者关系活动主要内容介绍 | <p>问：请简述本次井下停产情况？</p> <p>答：自南非雨季开始以来，公司高度重视极端天气可能带来的安全风险，密切跟踪当地气象部门发布的降雨数据，并依托已建立的天气预警机制，启动相关安全预案。提前组织完成对矿区排水系统、防洪设施及井下主排水泵站的全面疏通与检修，并对关键区域增设排水设备，做好人员值守与应急撤离准备。</p> <p>然而，受2026年1月异常强降雨影响，导致地下矿涌水量一度超过现有排水能力，井下部分巷道积水逐步累积。尽管如此，得益于前期充分准备和快速响应，公司第一时间采取停产撤人、全力排水、设备断电保护等措施，有效控制了事态发展，未发生任何人员伤亡或重大安全事故，保障了员工生命安全和核心资产基本完好。</p> <p>问：请问铜二期的六号破碎机进展如何？</p> <p>答：铜矿二期配套的六号破碎机项目此前进展顺利，部分设备已到场，正处于基建施工阶段。但受本次井下积水影响，现场施工进度受到干扰，人员和设备调度受限。因此，原定于2026年三季度投入使用的计划预计将有所延期。</p> | |

问：请问铜二期的达产是否会受到影响？

答：受本次暴雨及井下积水事件影响，铜二期项目的达产时间预计将有所延迟，整体进度将相应调整。目前，公司正在全面评估灾后恢复情况，并将在确保安全、排水及施工条件允许的前提下，尽快重启相关工作，统筹资源、优化工序，全力加快项目推进节奏，最大限度减少对原定达产计划的影响。

问：贵司分红是否会进一步提高？

答：我们始终重视投资者回报，后续分红方案将以公司可持续健康发展为支撑，秉持国企责任与担当，结合盈利、现金流及投资需求综合制定，保障分红政策稳定持续，切实维护投资者利益。

问：铜二期项目使用了自然崩落法，因为国内使用自然崩落法的企业不多，公司是否有技术储备？

答：公司铜二期项目采用自然崩落法，是结合矿山地质条件、矿体赋存状态等因素综合论证确定的开采方案。自然崩落法具备采矿能力大、生产效率高、开采成本低等优势，成本水平接近露天开采，经济效益突出。

公司铜一期项目已成功应用自然崩落法开采，积累了成熟的工程实践经验与稳定的技术操作能力，形成了相应的技术储备与人才队伍，能够为铜二期项目安全、高效、稳定生产提供有力支撑。